
 
 

PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE SÃO PAULO 
SECRETARIA DO VERDE E DO MEIO AMBIENTE 

CONSELHO GESTOR DO PARQUE MUNICIPAL JACINTHO ALBERTO 
 

ATA DA 3ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO GESTOR DO PARQUE 
JACINTHO ALBERTO (Biênio 2023/2025) 

 
 

Local: Rua Talófitos nº 16 
Data: 4/10/2023 
Horário: 18h30 
 
 
I. ATA Nº 1 
 

� Leitura e Aprovação da Ata da reunião anterior  
 

No dia quatro de outubro de dois mil e vinte e três (4/10/2023), às dezoito horas 
e trinta minutos (18h30), reuniram-se na Rua Talófitos nº 16, em reunião ordinária, 
membros do Conselho Gestor, coordenador de operações da concessionária URBIA 
PARQUES, administradora do parque e representantes da SVMA (lista de presença 
ANEXO) para deliberarem sobre assuntos de interesse do parque. 

 
Com a palavra a coordenadora do conselho, BARBARA BARBOSA LEITE 

YADOYA, fez a leitura da ata nº 2 da reunião ordinária do dia seis de setembro de dois 
mil e vinte e três (6/09/2023). 

 
Aprovado o documento por unanimidade passou-se a pauta do dia: 
 

� Item 1 � EQUIPAMENTO DE GINÁSTICA 
� Item 2 � QUIOSQUE Nº 5 – PORTÃO 8 
� Item 3 � PISTA DE SKATE E QUADRAS DE ESPORTE 
� Item 4 � EXPOSITOR DE TROFÉUS 
� Item 5 � PODA DE ÁRVORES 
� Item 6 � ILUME 
� Item 7 � DEMAIS QUESTÕES 

 
II. PAUTA: 
 

� Item 1 � EQUIPAMENTO DE GINÁSTICA 
 

O pedido de instalação de equipamentos de ginástica, na modalidade estação 
de ginástica, próximo as quadras de esporte, demanda antiga apontada no caderno de 
proposições do PLANO DIRETOR do Parque Municipal Jacintho Alberto, foi encaminhado 
ao setor de projetos da URBIA PARQUES. 

 
O coordenador de operações da concessionária URBIA, Sr. JEREMIAS, relatou 

que plano de intervenção com esta demanda está previsto para ser entregue no primeiro 
semestre do ano que vem. 
 

� Item 2 � QUIOSQUE Nº 5 – PORTÃO 8 
 
O pedido de destinação útil do quiosque n° 5 próximo ao portão 8 (viabilidade 

de instalação do viveiro de mudas ou academia de ginástica em apoio a pista de “cross 
country”) encontra-se com o setor de projetos da URBIA PARQUES. 

 



O coordenador de operações da concessionária URBIA, Sr. JEREMIAS, relatou 
que plano de intervenção com esta demanda está previsto para ser entregue no primeiro 
semestre do ano que vem. 

 
Continua, portanto, vigilância ostensiva no quiosque com objetivo de inibir 

qualquer ato ilícito que ali possa ocorrer. 
 

� Item 3 � PISTA DE SKATE E QUADRAS DE ESPORTE 
 

Em resposta a necessidade de suavização das rampas da pista de skate o 
coordenador de operações da concessionária URBIA, Sr. JEREMIAS, informou que 
qualquer intervenção neste equipamento será entregue no plano de intervenção do 
parque previsto para o primeiro semestre do ano que vem.  

 
Com relação a troca das tabelas de basquete da quadra poliesportiva o Sr. 

JEREMIAS relatou que os acessórios foram substituídos. Aproveitou o mesmo para 
informar que a reinstalação da tela sombrite no fundo das quadras de tênis está prevista 
para o mês de novembro do corrente ano. 

 
� Item 4 � EXPOSITOR DE TROFEUS 

 
Em resposta ao pedido de instalação de um móvel para a exposição dos 

troféus do torneio de tênis PIRITUBA OPEN o coordenador de operações da 
concessionária URBIA informou que houve autorização para compra do expositor. 

 
O conselheiro EDUARDO BOCHICCHIO, como representante dos tenistas, 

ficou de apontar ao Sr. JEREMIAS as medidas dos troféus para compra do móvel.  
 

� Item 5 � PODA DE ÁRVORES 
 

Os moradores do entorno do parque tem noticiado aos conselheiros, 
frequentemente, a interrupção no fornecimento de energia de suas casas por conta do 
balançar dos galhos das árvores do parque na rede de distribuição de eletricidade. 

 
Infelizmente a concessionária URBIA PARQUES não realiza a poda dessas 

árvores por questões de segurança. 
 
Diante desse fato este conselho solicita a SVMA o encaminhamento de 

requerimento urgente à ENEL com objetivo de trabalho conjunto com a URBIA para poda 
imediata das diversas árvores que estão no perímetro do parque. 

 
� Item 6 � ILUME 

 
Diante da necessidade de conserto do equipamento de iluminação pública do 

parque por conta do não desligamento automático de suas luminárias, este conselho 
solicita a SVMA o encaminhamento de requerimento urgente à ILUME com objetivo de 
correção do defeito, com a instalação de disjuntor para desligamento manual das 
luminárias, se possível, evitando, assim, gasto desnecessário de energia elétrica, bem 
como o prolongando da vida útil dos equipamentos. 

 
� Item 7 � DEMAIS QUESTÕES/PEDIDOS 

 
Os demais pedidos de confecção de placas para uso de guia em animais 

domésticos e de proibido fumar, bem como alteração do REGULAMENTO para 
fechamento do parque às dezoito horas e trinta minutos (18h30), preferencialmente às 



vinte horas e trinta minutos (20h30) e instituição de área reservada para estacionamento 
de motocicletas será encaminhado via Ofício à SVMA. 
 
III. CONCLUSÃO 
 

Nada mais havendo a tratar a coordenadora do Conselho Gestor encerrou os 
trabalhos da 3ª Reunião Ordinária do Conselho Gestor do Parque Municipal Jacintho 
Alberto, biênio 2023/2025. A próxima reunião será realizada no dia 8 de novembro de 
2023 às 18h30 na sede do parque. 
 
Estiveram presentes os conselheiros que assinaram a Lista de Presença, constante como 
ANEXO 1 desta Ata. 
 
 

São Paulo, 4 de outubro de 2023. 
 
Conferência: 
 
 
________________________________ 
BARBARA BARBOSA LEITE YADOYA 
SVMA | CGPABI | CPFCC 
Coordenadora do Conselho Gestor 
Parque Municipal Jacintho Alberto 


